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IkuzUiihaló. A magyar 
magyar

Materialista 
vagy idealista ?

Képviselők vs l arsad aim i. vala­
mint politikai vezetők száj árból 
,,vakran halljuk mostanában azt a 
vádat. hogv mindennapi eleiünkben 
túlságosan uralomra jutott a mate­
rializmus s ezzel szemben elsorvad 
miiKteii ideális törekvés.

Ezzel vádolják az ifjúságok ezzel 
vádolják a jó magyar vidék népét 
/.> ••/zei vádolják a különböző egye- 
Mtlxlekixm a tagdíjhátralékos tago­
kat.

Csak azok ellen nem élezik ki 
••/.{ az általános vádak akikre legin­
kább vom 
küzdő tömegek és 
ov,'. ként bátran visszautasilhaTják 

,iz ii\ igias gondol ki »zással való meg 
Vél vege ziel ést. mertliiszen ál lan d ó 
anyagi gondjaik bizonyítják. hogy 
a ni atéri ál is élei fenntartására szük­
séges li gelemibb köv etelmények 
biziosilásához sem tudnak el éggé 
niaierialislák lenni.

szint • nines érzékük az iránt, 
hogy életükkel, erőikkel anyagi 
szempontból okosan gazdálkodja­
nak. hanem könnyedén lem lilik ma­
gukat olyan frázisok légik őrébe, 
amelyek révén bizonyos hidegen 
számáé) s valóban megbélyogzen- 
dö módon materialista lelkületű ha­
nd inasoknak kiszipolyozol! áldoza­
taivá válnak.

\ magyar ür egyik jellemző és 
ágim keleden tulajdonsága, hogy 

íi ni számol és nem spekulál. Álta­
lános tételként állítjuk ez! s 

gondolunk a kivételi ké- 
ki járókra és álláshal- 

moziákra Viszont gondolnunk 
kell a magyar parasztra, aki szín­
ién úr és n u számol és nem spe­
kulál X an csoda, ha ilyen szülők 
mii veit fiai is kiszorulnak az érvé­
in esülés teréről s műveltségükből 
v ü:mit sem tudnak pénzzé, kenyér­
ré tenni.

Aki nálunk nem jut hivatalba, 
vagy kiesik a hivatalból, azl sem 
híd;a. hogyan fogjon az élethez.

Az 'gyvsü le! i tagd í j hátralékoka l 
; ír a tagok hibája növeli legtöbb 

helyen. hanem az a nagy távolság. 
;i indy különböző társadalmi szer­

eink működési köre és a gya- 
koltai élei között van.

I gyenesen azl mondhatnók. hogy 
h ng a magyar tömegeknek ide- 

■1 ií célok szolgálatában való igény- 
•1 I s amig a jó magyar hnn- 
zik. iáncoi és szép felköszon- 

''-v : mond a jobb magyar boldo- 
-,|l á ■ ér! alapított egyesületekben, 
:i ;m.: mindegyre jobban boldogul­
ok az ö rovására azok az elemek. 
;t b gazdaságilag jól szervezettek.

Az a meggyőződésünk, hogy a 
mindnyájunk lelkében élő. nemes,

ideális törekvéseket nem szabad a 
frázisma gy arság egy esülcí esdi] é n 
kérésziül elposványosítani, hanem 
a termelő munka egészséges hajló- 
erőjévé transz form alva a gyakor­
lati éleiben kell érvényesíteni.

Sok felesleges egyesületei keli lie ne 
gazdasági szervezettel és érdekkép­
viselettel felcserélni és sok hiába-
aló szó fee sért és idejét I- ,, Uene

anyagi boldogulásra való szervez­
kedéssel eltölteni.

Minden «lelkes» asztalcsapkodás­
nál többel használunk a haza ügyé­
nek azzal, ha a jobb magyar bol­

dogulásra való törekvést igyek­
szünk szorgalommal, élelmességgel 

; és józan számítással a saját egyéni 
életünkben is megvalósítani.

Nemesebb és értékesebb az az 
j idealista, aki materiális javakkal 

is áldozó polgára Ind lenni a ha­
zának, mint az, aki mindig csak 
lehetetlen eszköze a mások által 

! hirdetett különböző ideális elgon­
dolásoknak.

Ezért tehát senki se szegy éljen 
minden tisztességes eszközt megra­
gadni jobb anyagi boldogulása ér­
dekében. M-

Megkezdi működéséi 
a kolozsvári magyar konzuláf

Bukarest, február 3.
A magyar követség — mini isme­

retes elhatározta, hogy a ko­
lozsvári magyar útlevél kirendeltsé­
get konzulátussá szervezi át. A ro­

mán hivatalos lapban megjelent az 
új konzulátus vezetőjének elisme­
rése és így az új konzul megkezdi 
m ií ködöséi.

Kedvező a vetések állapota 
oekes war meg ye óén

Márky Jenő vármegyei gazdasági lő felügyel ő
nyilatkozata

Nyári zivatar február 2-án
Vasárnap este valósággal nyári > akkor lehet katasztrófa is. 

zivatar vonult végig Békés várnie- Ha az időjárás most mar lo­
hen. Több helyről érkezeti jelen- vábhra is ilyen marad s a meleg 
lések szerint nemcsak Békéscsabán, és esős januárt nem követi kémény, 
de másutt is nyári zivatarfelhők vo- hideg és hó nélküli február. \ agy 
nullák el. dörgölt és vili ámított s a esetleg március, akkor a legszebb 
felhőkből bőven Imi loll az Isten ál- reményekkel nézhetünk a termés
dása. elé.

A néphit szerint, ha Szent György A vetések jelenleg az egész var-
előlt dörög az ég. akkor jó termés megye területén jók, söl mondhat- 
Ivsz s most bár még messze va- ni, kitűnőek. A vasárnapi nyári > 
gyünk Szent György napjától, ami- zivatar különösen használt a veié­
re élő ember nem emlékszik, fel»- seknek, melyek most üdezöldek és 
már 2-án felhőszakadás volt.

Márkv Jenő vármegyei gazdasági 
főfelügyelő a kővel kezűik ben nyilai

lenieket .majd az elmúlt év helyze­
tér öl s a gazdabajokról beszélt.

Elismerte, hogy a kormány a leg­
jobb akarattal foglalkozik a gaz­
dák helyzetével, azonban rámuta­
tott arra is. hogy a gazdák érdeké­
ben hozott rendele'-ek s a gazdák 
megsegítésére felállítod intézmé­
nyek nem érték el céljukat.

Így a gazdavédelmi rendelet sem 
elégíti ki teljesen a kívánalmakat. 
Hosszabban foglalkozott a Gazda­
ságkutató intézettel. Kifogásolta, 
hogy ez az intézmény nem foglal­
kozik behatóan a gazdák nehéz 
helyzetével. Kívánatosnak tartaná, 
ha az intézmény kikutatná, honnan, 
miből fizessék adójukat a gazdák, 
akikiuk legnagyobb része el van 
adósodva.

Beszélt az Országos Társadalom­
biztosító Intézetről. !lelybeleníteile, 
hogy az ÜTI tőkét gyűjt a gazdák­
tól és munkásoktól beszedett dijak­
ból. holott feladata nem a tőke­
gyűjtés lenne.

Az elnöki megnyitó után a ! 
gyűlés az egyesület tisztel

k óz­
nia-

igen erősödnek.
- Abban az esetben azonban, ha 

hideg, iiónélküli napok következne-
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kozott munkatársunk előtt a rend- nek kemény talajmienti faggyal, a 
kívüli időjárásról, a vetések álla- vetések lefagynának, ami újabb ku­
poláról és az idei term ;skilálások- laszírófát jelentene a magyar me- 
r(jl. z őgazd as ágra.

— elő ember nem emlékszik arra. — Reméljük azonban, hogy az 
ho„v valaha is ilyen enyhe, tava- időjárás most már nem fordul le- 
s/ias léi leli volna Magyarországon, üvegesen rosszabbá s az idén a 
mint amilyen az idei. Ez a rendid- kél szűk esztendő után végre bo 
vül enyhe időjárás mezőgazdasági esziendő következik, 
szempontból lehet áldás, de ugyan-

Meg kell teremteni 
a politikamentes gazdaegységet!

Simán folyt le a Békéscsabai Kísgaadaegylet
évi rendes közgyűlése

A Békéscsabai Kisgazdaegvlel f. elnökletével, a tagok mérsékelt ér­
hó 2-án, vasárnap délután fél 3 órai deklődése mellett ......
kezdetlel tarttolta évi rendes közgyű- Kovács Pál elnöki megnyitójában 
lését saját székházában. Kovács Pál mindenekelőtt üdvözölte a moSJc-

1 jaivá választotta Esi esély Pált. Ka­
zár Mátyást. Baj tár Mátyást, Bá­
nyai Györgyül és Sztracinszky Pált.

Az egyesület elhunyt tagjainak 
kegyeiet.es elparenláiása után iki- 
gyinka György gazdalilkár terjesz­
tette elő nagy gonddal és mindenre 
kiterjedő figyelemül el összeállí­
tóit évi jelentését.

Jelentéséből kitűn t, hogy az egye­
sület választmánya 1935-ben 11
ülést tartott, melyeken 148 gazda- 
érd ekekel szolgáló ügyel tárgyalt.

Az egyesület tagjai közül 193.»-ben 
11 elhalt. 1 elköltözött. 9 kilépett és 
8 új tag lépett az egyesületbe.

Tagdíjat a tagok 13 százalék i 
fizetett rendesen, míg 57 százaléka 
nem fizette meg tagdíjai.

Jelentése végén az összefogást, 
az cgvültműködés szükségességéi 
hangoztatta, mert csak a tagok 
együttes munkája hozhat ered­
ményt.

A lit kari jelentés elfogadása után 
Laczó János felszólalásában azt in­
dítványozta. hogy a gazdákat ér­
dek 1 ő kérd esek megí árgyalásá ba 
vonják bele a vármegye egész gaz­
datársadalmát.

Kovács Pál elnök helyesnek, élet­
revalónak íalálla az indítványt, 
azonban rámutatott arra. hogy a 
vá r megyei mez őgazd asági bízol Is ág 
éppen ezt a célt szolgálja. El fog 
járni annak érdekében, hogy a var­
megyei mezőgazdasági bizottság íve­
sei nyilvánosak legyenek.

Drienyovszky János m. kir. gaz- 
i dasági lanáesős nem találta kielé­

gítőnek az elnök válaszál. Szerinte 
az lenne a helyes, ha az egyesü­
let a t ársegyesideiekkel szorosan 
karöltve működne. Mege ml ékezeti 
arról, liogv régen az eg esz I iszán-



KőliöSVlDÉK

Iálon vezérszerepet vFl az egyesü­
let a £4 a z d a egye sülé te k között s a 
regi működéshez viszonyítva, ma 
alszik az egyesültet.

Kifogásolta, hogy a városi kép­
viselőtestületben lévő gazdák nem 
képviselik a város parlamentjehen 
eléggé a gazdaérdekeket.

Kovács elnök ismételt felszólalá­
sában hangoztatta, hogy a vidéki 
társegvesü lelek kel való szoios 
együttműködésnek mindössze az az 
akadálya, hogy a leromlott gafc- 
d a sági \ iszonyok között ‘költséges 
az érintkezés.

I.ej.ény Mátyás kilogásolta, hogy 
a községi képviselőtestületi gyűlést 
megelőzi.en kei kidön értefkezK.et 
tartanak a gazdák. Az egyik érte­
kezletet a független kisgazdapárti 
aazdák. a másik értekezletet a pár-

11 el v t ele­
ik et'iésza-

lonkivüli gazdák tar
nílvt ti •azdáknak ezt
kadását. mert szerinte a gazdák­
nak a városi képviselőtestületben 
nem országos politikával, hanem 
csak a város ügyeivel kellene fog­
lalkozóink.

A pénztári jelentés szerint az 
egyesület 1935 évi bevétele 2572.18. 
kiadása 2187.7G. maradvány 384.72 
pengő.

!;zl kön előleg a könyvtári jelen­
tés előterjesztésére került sor. majd 
a szám vizsgálóbizottság terjesztette 
elő jelentését. A közgyűlés az el­
nökségnek a felment vényt megadta 
s a vezetőségnek a tiszteletűijat a 
folyó évre is megszavazta.

X folyó évi költségvetés előirány­
zatul a közgyűlés Aradszky György 
hozzászólása után egyhangúan elfo­
gadta.

A részleges tiszt új i i ás során a 
következőket választották be a vá­
lasztmányba: ifj. Brhlik Páll, Me- 
dovarszky Mihályt. Kovács P. Má­
tyást. Bohns M. Györgyöt, Dric- 
nyovszky Jánosi, Oszlács Jánost, 
Laurinyecz Jánost, Kilka Jánosi, 
Gálik Mihályt, Kristóf Jánost.

Az indítványok során Gálik 
György indítványozta, hogy válasz­
tások alkalmával csalk azok szavaz­
hassanak. akik nincsenek tagdíj­
hátralékban. Másodszor. indítvá­
nyozta. adjon <i közgyűlés felhataL 
mazást a vezetőségnek a tagdíjak 
behajtására.

Kovács Pál elnök tudatta a köz­
gyűléssel. hogy az indítványok tár­
gyéira vonatkozólag az alapszabály­
nak megvan a megfelelő vonalkozó 
pontja.

Holms M. János Zsíros András, 
Aradszky György és Kovács Pál 
elnök felszólalása után az indít­
vány! némi módosítással a közgyű­
lés magáévá lelte.

A közgyűlés Kovács elnök záró­
szavaival negyed ölkor ért véget.

Fzuián a házbizottság tartotta 
meg ülését.

A házbizottság a tárgysorozat le- 
tárgyalása illán Hohns M. János in­
dítványára köszönetét szavazott Ko­
vács Pál elnöknek azért a fáradsá­
gul nem ismerő lelkes munkásságá­
ért. mellyei a házbizottság 6G ezer 
pengős tartozását 50 százalékkal 
csökkentette. I gyancsalk köszönetéi 
szavazott a közgyűlés a földmíve- 
I és ügyi miniszternek, a főispánnak 
és vitéz Jánossy Gyula polgármes­
ternek is, akik támogatásukkal 
nagy r an hozzájárultak ahhoz, hogy 
Kovács Pál elnök munkája ilyen 
nagy eredménnyel járt.

Legújabb szezondivát­
lapolt nagy választék­

ban a „Körösvidék" 
könyvkereskedé­
sében kaphatók.

Ma van ; ban a szívügyem — folytatta be-
„ k4L.„n„.-hl| nrénteilaeilie í szádét az elnök — programomban

hékéSCsdbal oivosvaisszias ejsg helyen az szerepel : ok-
Nagy izgalom előzi meg a békés- yetlen bejutni a nemzeti bajnok-

csahai városi orvosválasztást, ame- ságba.
lyet sok huzavona után mára (kedd- Az elnök beszédét hatalmas 
re) tűztek ki. A városi közegészség- tapsorkán kísérte mindvégig, 
ügyi bizottság szombati ülésén Az elnöki megnyitó után dr 
egyébként képesítés és gyakorlat Korosy Albert titkár olvasta fel 
szerint különböző kategóriákba so- az egyesület múltévi működéséről 
rozták a pályázókat. j szóló jelentését. Utána Varga^La-
............... .......... . j jos főpénztáros terjesztette a köz-
Erdéiyiefe ÖSSZßiÖVBfßlS Békásén l gyűlés elé a pénztári zárszámadást 

Békésről jelentik: Az Erdélyiből és a folyó év költségvetését, me- 
kiüldözött és Békésen élő székelyek lyet több hozzászólás után elto­
lói sikerüli tár sas vacsorái rendez- gadtak. .
tok szombaton este 8 órai kezdetlel Ezután sor kerül a tisztujitasra, 
a városi bérház nagytermében. Az amely a folyó évre a következő- 
összejövetel a legkellemesebb ban- képpen alakult: ,
giilalban folyt le. A magas színvo- Diszelnökök : vitéz Kicsoy- 
nalú műsorból kiemelkedett Hord! Uhlarik Béla, vitéz Jánossy Gyula, 
Imre községi tanító ünnepi beszéde. Bohnert József, Bohn József.. ~ 
A vacsorán Békés társadalmának Elnök: baiczai Beliczey Miklós 
minden rétege, mely szere tétébe 
fogadta a ki üld űzött testvéreket, 
nagy számban képviseltette magát.

Négyszáz félsertést szállítanak 
ki ezen a héten Békéscsabáról 

Németországba
Vasárnap reggel távirat érkezett 

Budapestről a Külkereskedelmi Ili
valahol Békéscsabára, a polgármes- Főpénztáros: Varga Laíos 
téri hivatalhoz. Az értesítés szerűn Ügyészek: dr Gönczy Miklós, dr 

folyó héten négyszáz félsertés ; Varga Géza. —Főellenőr; Kaczkó 
zállílható ki Békéscsabáról Német- , János. —Titkár: Kőváry Ernő. —

Újra Beliczey Miklóst jeÄ; Sziavkovszky István,
Választatták meg Herpay Ferenc, - Orvosok : dr 
« nlnSlrává 1 Udvarhelyi Janos, dr Vidovszky
Q u^fln f#8flEul(SYfv t László. Műszaki tanácsadó: Áchim

Vasárnap este tartotta a Csabai i Mihály, Jung Mátyás.
Atlétikai Klub évi rendes tiszt- j < A közgyűlés végül hozzájárult a 
ujitó közgyűlését klubházában, a i *
tagok szokatlanul nagy érdeklő­
dése mellett.

Beliczey Miklós elnök nyitotta 
meg a közgyűlést és hosszabb be­
szédben foglalkozott az egyesület 
multévi működésével. Beszédét 
azután a következőképen folytatta:

— Tele vagyok tervekkel. Pél­
dául máris bejelenthetem, hogy 
a vízvezeték megépítése a 
megvalósulás küszöbén áll. Ez­
zel azt is el akarom érni, hogy 
télen korcsolyapályát létesítünk a 
rendelkezésre álló vízzel. Tennisz- 
edzőt is szerződtetünk a nyáron, 
mert az az eltökélt szándékom, 
hogy a tennisz Békéscsabán ne 
csak ebédutáni szórakozás legyen, 
hanem országos színvonalra kell 
emelni ezt a sportágat és ez csak 
úgy érhető el, ha szakember ke­
zébe kerül az arra rátermett játé­
kosgárda. De a futball elsősor-
JMHRiasebaeastidHi i íaesaa

Február 3-4-én, hétfőn fél 5, fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9. 
Héttőn a fél 5 órai előadás zóna !

JANET GäYNOÄ, a legszebb amerikai nő
főszereplésével :

IMÁDLAK
ASSZONYOM

(Hölgyválasz.) Romantikus operett.
Hajótöröttek, Pásztorok királya.

közfelkiáltással. — Tiszteletbeli 
elnökök: dr Holländer Lipót, dr 
Vass Vilmos, Baukó András. — 
Társelnökök: dr Barabás Jenő, 
Eyler Antal, Kőváry Jenő. — Al- 
elnökök Filípinyi Sámuel, Gálik 
Pál, Institórisz Gyula, Réthy Ká­
roly, Szarnék Oszkár dr, Uhrin 
András dr, Somogyi Miklós dr. — * 
Főtitkár : dr Korosv Albert. —

szállítható ki tíekescsanyroi .veméi- j János. —Titkár: Kőváry Ernő.^ 
országba. ! Pénztáros : Náday József. — El­

lenőr : Koricsánszky László. — 
Háznagy : dr Dobay Kálmán.

1 kővetkező szakosztályok felállítá­
sához : Futball. Elnök dr Uhrin 
András. Tennisz. Elnök Réthy 
Károly. Atlétika. Elnök Institórisz 
Gyula, Klubház elnök : dr Somogyi 
Miklós. Úszás. Elnök dr Szarnék 
Oszkár. Torna. Elnök dr Barabás 
Jenő.

A közgyűlés választott még 32 
tagú választmányt, hat tagú gaz­
dasági bizottságot és 3 tagú szám- 
vízsgálóbízottságot.

Az indítványok során Filipinyi 
Sámuel bejelentette a közgyűlés­
nek, hogy minden erejével a dél­
keleti futballkerület megvalósítá­
sán dolgozik és ezirányu munká­
ját már meg is kezdte. A közgyű­
lés az elnök éltetésével ért véget.

A közgyűlés után társasvacsora 
volt, amely a legjobb hangulatban 
folyt le.

MOZGÓ

—hmmam—
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hírek-
— Országos gazdatiszli gyűlés Bú, 

dapeslen. Folyó hó 9-én Budapes­
ten országos gazdatiszti gyűlés lesz 
a gazdatisztek országos egyesülete 
felkéri a gazdatiszteket, hogy a 
fontos tárgysorozatra való te kadét­
tel minél nagyobb számban jelen­
jenek meg a közgyűlésen.

— A Délmagyarors/ádi Ba­
romfi , Galamb és Há > ínyül - 
tenyésztők Egyesületének f, hó 
4-én. kedden este 6 órakor Bé­
késcsabán, a Réthy-utcai helyisé­
gében sorra kerülő előadásán vi­
téz Bocskóy András az exportra 
alkalmas baromfiakról, Bárány 
László a kacsatenyésztésről tart 
előadást. — Az egyesület vezető­
sége kéri a házinyultenyésztőket 
hogy fontos megbeszélés céljából 
jelenjenek meg az előadáson.

— A békéscsabai áll. küzs. polg. 
leányiskola folyó hó t-én. kedden 
délután 3 órai kezdettel az iskolá­
ban szülői értekezletet tart. Az ér­
tekezleten Rácskayné Lizsákv Gi­
zella tanárnő beszél a félév utáni 
kötelességekről. Az igazgatóság is­
merteti a polgármester által indí­
tott nyaraltaTási csereakciót. Az ér­
tekezletre ezúton is meghívja az 
igen tisztelt szülőket és érdeklődő­
ket az igazgatóság.

Ügyvédi hír. Dr. ívnyi bár Frvia 
ügyvéd irodáját Hotrihy-u. 1 szám 
alól Ferenc József-lér 22 szám alá 
helyezte.

— Kereskedelmi alkalmazónak is 
részesülhetnek miniszteri elismerés.
ben. Mini ismeretes, a miniszter 
minden évben elismerő oklevéllel 
és 100 pengő pénzjutalommal 
szokta kitüntetni azokat az ipari al- 

j kalmazotlakal. akik ugyanazon 
j munkaadónál 2f> ével meghaladó 
j időn ál teljesítetlek kifogástalan 

szolgálatot. A kereskedelmi és ipar­
kamarák azzal a kéréssel fordultak 
az illetékes miniszterhez, hogy a 
jövőben necsak az ipari, hanem 
a kereskedelmi alkalmazottakat is 
r é s ze s í t s é k, hasonló kitüntetésien. 
A minisztérium részéről most ígé­
rnie! kaptak a 'kamarák ennek ;i 
kérésnek teljesítésére, úgyhogy r 
mélhelöleg legközelebb már az arra 
érdemes kereskedelmi alkalmazot­
tak is részesülhetnek a kikötött elő­
feltételek mellett a miniszteri elis­
merés ben.

— Kedvezményes utazás a fővá­
rosba. Budapestről jelentik: A ke­
reskedelmi minisztérium az OMgF 
kérésére március 20-tól 25-iy tar­
tandó országos .mezőgazdaság! ki­
állítás megtekintésére felutazó kö­
zönség részére ÖO százalékos ked­
vezményt biztosított az állaim.mű- 
lakon és a kezelésében levő h.iyier- 
dekű vasutakon. Vgyanez.t a ked­
vezményi megadják az. önálló igaz­
gatósággal híré) hazai vasutak vs 
hajózási vállalatok is. A kedveznie 
nyes utazásra jogosító igazolványok 
a Budapestre utazásra március 11- 
töl 25-ig. visszautazásra pedig már­
cius 20-tól 31-ig bezárólag érvénye­
sek és használhatók bármely ko­
csiosztályon 50 százalékos kedvez­
ménnyel.

— öngyilkos gazdasági cseléd. ' 
gyulai kir. ügyészségtől nyert érte­
sülésünk szerint Tóth Ferenc -d 
éves békéssámsoni gazdasági cse­
léd f. hó 1-én felakasztotta magát. 
Mire gazdája rátalált, már nem volt 
benne élet. Tettének oka ismeret­
len. Az ügyészség a temetési enge­
délyt megadta.
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, Elhízott egyéneknél a már rég- 

v 1 szívesen alkalmazott természe- 
Ferenc József« keserűvízkúra 

, túlműködést erőteljesen előmoz- 
j iia. uz anyagcseréi tetemesen 

élénk ük a zsírmennyiséget megfe- 
:ejot‘n lecsökkenti és a testet köny­
veddé teszi. Az orvosi szakirodá­
im kimutatja, hogy a Ferenc József 
víznek a máj és végbél felé irányú­
ié vértolulásoknál, valamint arany­
érnél és prostatabajoknál is való­
ban áldásos hatása van.

___ Megbízás nélkül cipőt csalt
ki. Még a múlt év novemberé­
in történt, hogy egy cselédleány 
megjelent Adler Imre békéscsabai 
cipőkereskedőnél és egy 15 pengő 
értékű nő cipőt vásárolt hitelbe, 
azzal a kijelentéssel, hogy a vá­
sárlással gazdája bízta meg. A 
cselédlány által megnevezett egyént, 
aki a cég állandó vásárlója, meg 
]S terheltek az összeggel. Most a 
tartozásokról történt értesítés al­
kalmával kiderült, hogy a vásár­
lás csalás volt és az illető, akinek 
a nevére a vásárlás történt, a cse­
lédleányt nem is ismeri és vásár­
lással meg nem bízta. Az isme­
retlen csaló kézrekeritésére a rend- 
ö-ség a nyomozást megindította.

* Lázas meghűléses beteg
bégekről A legtöbb súlyosabb 
meghűlést láz kíséri Aspirin- 
tabletták a bőr ereit kitágítják és 
ezáltal nemcsak bő izzadást, ha­
nem a láz csökkenését is ered­
ményezik. Aspirin-tabíetták a vér­
elosztás kedvező megváltoztatása 
által elősegítik a betegség tüneteit 
előidéző káros anyaguk kiküszö­
bölését. A valódi Aspirin-tabletták 
ismertető jele a Bayer-kereszt, 
mely minden tablettán és csoma­
gon látható.

— Ilid havi fogházra ítélték a
Sal>el-féiii betörés tettesét. A gyulai 
törvényszék Maczkó Pál 30 éves 
békéscsabai napszámost, aki be­
töri a Sabel-léle üzletbe, betöréses 
lopás iiiiniidiéhen mondta ki bű­
nösnek s ezért hét havi fogházra 
télié Az ítélet jogerős.

— Másodszor kísérelt meg öngyL- 
úlovagol egx gyulai asszony. Schrit­
te rt Iúzscj gyulai, Malom-utca 10 
>zám alatti lakos szívbajos fele- 
ve mintegy három héttel ezelőtt 
•mgyilkií'.sagj szándékból a kútba 
vtei.e magát. Hozzátartozói azon­
ban hamarosan rátalállak. Azóta 
N|'liri; cinére állandóan vigyáztak 
iiozzféaiiozói. Pénteken este azon- 
hau o\ őrízetlen pillanatban ki-

lakásáról a

Mulatságok Békéscsabán
Szombaton este négy farsangi 

mulatság volt Békéscsabán, ame­
lyek nagyszerű erkölcsi és anyagi 
sikerrel végződtek.

Az iparosból sikere ezúttal is tel­
jes voll. A dísztermiét zsúfolásig 
meglöllő közönség soraiban olt lát­
tuk Liplák János elnökkel az élén 
az iparosság színe-javál. valamint 
a város részéről vitéz Jánossy 
Gyula polgármestert és Horváth Ist­
ván tanácsnokot. A város többi tár­
sadalmi rétegei is képviseltették ma­
gukat kiküldöttekkel. A vidám han­
gulatú mulatságnak a késő hajnali 
órák vetettek véget.

V vasutasbál. amelyet a MÁV Ol­
vasókör és a MÁV Zene- és Dalegy­
let közösen rendezeti a Kisgazda­
székhez összes helyiségeiben, ha­
gyományaihoz híven, jól sikerült. 
A nagyszámú közönség a reggeli 
é> rákig műi alóli pompásan, ami a fi­
gyelmes rendezőség javára írandó. 
A bálon megjeleni Szabó István, a 
békéscsabai állomás új főnöke is.

Elsején
mindenkinek van egy Revés pénze.

önnek isi
Használja ki

téli vásárunk olcsó árait!

Hauer Árúház
Békéscsaba, Anárássy-út. ,Takarékosság•• bevásárlási gelye.

Kél mulatság volt még az ami-
tet teken kívül szombaton éjjel Bé­
késcsabán. Az egyiket az Erzséhét­
helyi Földmunkás Dal egylet, a má­
sikat pedig a Csabai Tanyák Ol­
vasóköre rendezte. Mindkét mulat­
ság közönsége kitűnően mulatott a 
reggeli órákig.

1
s //• m *Időjárás

Abékéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése február 3-án délben : 
Bőminimum -p 6 0 C° A föld felszínén -j-5.0 
Hőmaximum + 11'7 C° Légnyomás 747‘3 mm 

Csapadék 9'4 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
További gyors változások, szétrohamok, is­
mételt futó záporesők, a hegyekben részben 
záporszerü havazás, egy két helyen még is­
mét lehetnek zivatarok. A hőmérséklet 
csökken.

— Ezen a héten a Réthy, Südy 
és Doles eh gyógyszertárak tartanai! 
éjjeli szolgálatot

fl közönség köréből
Várócsarnokot

a helyi motorosra várakozó 
utasok számára I

Kaptuk az alábbi levelet:
Mélyen tisztelt Szerkesztő Úr! 

Tisztelettel kérem, szíveskedjék so­
raimnak n. b. lapjukban helyet ad­
ni. meri a kérdés, amit felvetek, 
közérdekű s lapjuk hasábjain ha­
marabb eljut az illetékesekhez.

A nagyvasúton Békéscsabára ér­
kező utasok az állomás előtt az 
időjárás viszontagságainak kitéve 
kénytelenek várakozni a helyi mo­
torosra. Minden városban gondos­
kodás történik a várakozó közön­
ség elemi kényelméről, akár minő 
szerény módon is, de Békéscsabán 
még nem jut ott eszébe az illetéke­
seknek. hogy legalább egy kis vá­
rócsarnokot építsenek az állomás 
elüti a motorra várakozó utasok szá­
mára. Ma igazán tűrhetetlen a hely­
zet. mert a közönség csak 'találomra 
.szalad a megérkezéskor a motoros 
elé s még örül. hogy a gyengén 
világítóit téren rátalál és nem kény­
telen gyalogosan megtenni az út at 
a városba. Legfőbb ideje volna, ha 
úgy az AEGY, mint az államvasút 
illetékes tényezői végre gondolná­
nak a közönség érdekeire is és 
sürgősen történne valami egy váró­
csarnok létesítése ügyében. És ill

szokott _____
Ai‘is> !i / ni. ni és belevetette ina_ 

Az ellenőrző körútját
Vui

beleg asszony.

végző
a mi őrt örzsörmester me<

>11

• >k;h

I .1 loccsanást és a fuldokló 
Lie magát, akit sikerült 

vnie Sebriffertné tettének 
'»eyilbatailan betegségét je-

A/ a íuii iii(‘>einpés»l fogott a
• iicörör>zem. Szombaton Békéscsa- 

1 IIz gyik erzsébeti]elyi rendőr-
• I ■ vuenérlv és elfogta lérd ős 

békéscsabai lakost, akinél 
" kv szacharint és 150 csomag 
4;ir iiupapir. talált. A rendőr a

• 'i)i:'íny'.agra -állította elő Erdős-
éio! őrizetbe vették, majd a 

•bői -1 .iárás lefolytatása végeit
lahai (MÍnziigvőrségnek ad­

ták ál.
Betörés. Pihent János békés- 

s,'! i|i- Horthy Miklós út 75. szám 
‘ : lakó eipészmester fel jelentést

/re F eElsőé vi
ulánférmésből származó

1 rendőrségen ismeretlen tettesCl

‘ ii. aki feltörte vasárnap éjjel 
''‘.’■'’kamrájának ablakát és a kam- 

kolbászt és sonkát lopott el.

tavaszi búzavetőmag1 kaptsaté, A, I, oszt, 
ség ben, a pénz előzetes beküldése vagy után­

vét mellett méter mázsánként

23 pengőért,
Sarkad állomáson vasútra adva.

Megrendelések

Magyar Föld R.T. Bér uradalma
Sarkad

címre küldendők.

az IBUSz-t is terheli egy kötelezett- 
ség, az neve ziele sen. hogy a jelen­
legi. a kisvasút épülete melléit sze­
rényen meghúzódó árusító paviIlon­
ja olyan helyre állíttassék, ahoű' a 
közönség meg is találja. Csodálko­
zunk azon, hogy az egyébként élel­
mes IBUSz eddig nem törődött a 
saját érdekével sem, noha azt hisz- 
szük, hogy az 'anyagi kiérd és itt 
alig játszhat szerepet.

Véleményem szerint az lenne a 
leghelyesebb megoldás, ha az IBUSz 
a MÁV állomással szemben építene 
egy új árusí lóbódét s ha emeltéit az 
árusítóbódé mellett éjpülne fel az 
A EGY várócsarnoka.

Remélem, hogy a közönség érde­
kében írottak az illetékeseknél meg- 
szívlelésrv találnak s mihamarabb 
megépül az annyira nélkülözött vá­
rócsarnok.

Előre is hálás köszönetét mondva 
a mélyen tisztelt Szerkesztő Urnák, 
maradtam teljes tisztelettel

egy Körösvitiék-olvasó.

Színház
A színházi iroda közleményei:

Hétfőn Laurisin Lajos vendégfel­
léptével a 1 í árom a kislány > c. 
világhírű Schubert—Bertée operett 
megy.

Kedden egy jegyet fizet, kettőt 
kap. Színre kerül Kálmán Imre 
nagysikerű operettje Dán Lva fel­
léptével, a Mar Ica grófnőn

Kedden délután T órakor olcsó 
hely árak kai a I7 óvárosi ‘Gyermek- 
szili ház kacagó délutánja. mely 
meglepő szenzációkéul fog halni. 
Lőszere pl ők B udapest 1 egbáj osahl> 
gyermekművészei: Földes Vera és 
Angyalossy Endre 5 éves csoda- 
babák, Kelemen Angyal és Földes 
Kai 6 gye r m c k p r lm adón n á k.

Szerdán este bériéiben. Dán Lva. 
Buitkay Marika. Károlyi. Vértes, 
Harsányi és Hegyi felléptével a 
rendkívüli sikert aratóil Aki mer, 
az nyer c. operett megy közkívá­
natra. itt ötödször.

Csütörtökön délután 3 órakor if­
júsági előadás a középiskolák szá­
mára. Szilire kerül a Ebül a Nagy 
Krivállon c. rendkívül kacagtató 

•Farkas Imre operett.
Csütörtökön este egynegyed U 

órakor, bérletben, a Történnek 
még csodák (Meseautó) c. ope­
rett van műsoron.

Légy jó mindhalálig
Minden délután gyermek zsivaj tói 

hangos a színpad. Sugár Mihály, ez 
a sokoldalú, nagy tehetségű művész 
rendezi Móricz Zsigmond híres 
diákdarabjál, a ‘Légy jó mindha­
lálig c. életképet, melynek fősze­
repéi a lelkes magyar diákot 

maga Sugár Misi alakítja. A 
többi diákszerepeket a helybeli pol­
gári fiúiskola válogatott növendé­
kei játsszák és délutánonként egy- 
egy órát nagy ambícióval próbáx- 
nak. Sugár ezt a szerepet Debre­
cenben az illusztris szerző jelenlé-'
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lében játszotta el s Móricz Zsig­
áimul elragadtatással gratulált Su­
gárnak. söl darabjának egy példá_ 
iivát ezen dedikációval ellátva aján­
dékozta neki: Sugár Misi barátom­
nak. csupa szív és csupa lelek Nyi­
las Misi pompás alakításáért, sze­
retettel : Móricz Zsigmond. A da­
rab itteni premierjére a színészek 
is nagy lelkesedéssel készülnek és 
biztosan a legforróbb színházi es­
tél fogja az előadás eredményezni.

Heti műsor:
Hétfő: Három a kislány, Lanrisin 

Lajos és Dán Lya vendégfelléptével.
Kedden délután 4 órakor: A Fő­

városi Gyprmekszinház kacagó dél. 
titánja.

Kedden este: Mariea grófnő.
Szerdán bérletben. Aki mer. az 

nyer, operett.
Csütörtökön, délután 3 órakor if­

júsági előadás 1 íil a Nagy Ív rí­
ván on.

Csütörtökön este negyed 9 óra­
kor: »Történnek még csodák ope­
rett.

MOZI
Hölgyválasz

Bemutatja a Csaba Mozgó 
február 3 4

Abból az iskolából való film­
operett, mint Lubitsch V ig özve­
gye, könnyű, édes, sok ötlet, sze-

Sport
MEGLEPETÉSSEL INDULT 

A TAVASZI BAJNOKSÁG 
A MÁV vereséggel kezdte a szezont.
— V CsAK Ü :2-ről 5:2-re győzte 
le az OTK-l. — A t örekvés kika­
pott Gyulán. — Az MTE biztosan 

győzött Békésen.
l egnap volt a tavaszi bajnokság 

rajtja a csabai alosztályban, amely 
mindjárt csatianós meglepetéssel 
szolgált, ha ugyan már annak szá­
mít a MÁV veresége. Békéscsabán 
kél bajnoki mérkőzés volt. A va­
sutas csapat az doki csapattal ját­
szót 1 és a legnagyobb meglepetésre 
teljesen megérdemelt vereségét 
szenvedett el az ETC-töl. mert a 
vendégek a mérkőzés legnagyobb 
részében jobban és ötletesebben ját­
szol lak. mini az alosztálybajnok.

A CsAK-ra nézve is kellemetlenül j 
indult a mérkőzés. A nagy lendü­
lettel kezdő OTK két gólos veze- j 
lésre telt szert. Azonban a vere- j 

j ség árnyéka nem zavarta n\eg a j 
I csabai kék-fehéreket és a mérkő- j 
í zés folyamán fokozatosan felőrölték j 
j a lelkesen játszó orosháziak szí- j 
j vós ellenállását. Azonban azt nem I 
I lehet elliallgalni. hogy a CsAK va- j 
I sárna])i összetételében a lehetőleg- ’ 
! rosszabb. A két bekkel okvetlenül | 
: azonnal ki kell cserélni, mert már j 
| humoros volt nézni játékukat. A 

fstiláixnri is okvetlenül át kell cso-

tási ár felénél alacsonyabb áron nem ad­
ható el. . , . „

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c 42. 
§ ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
előleges birói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervéí yt a kiküldöttnek ájadni 
és az árverési felféte eket aláírni í 1881 : 
LX. te. 147, 150, 170 §§; 1908 : LX. te.
21 §.) z £1 

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
ser ki sem akar, köteles nyomban a ki 
kikiáltási ár százaléka szerint megállapí­
tott bánatpénzt az állata ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni (1908 :XLl. 
25. §.)

Békéscsaba, 1935 október 31.
Gárdonyi s. k. jb 

A kiadmány hiteiéül:
Vaálné

s. hiv tiszlv.

Törekvés, ügyi át- Imeri, elszökik egy balba, belesze , v[ li6Kesen
rét egy fiúba aki csemegekereskedő í s/jk llwn tu(j kijábolni a balsze- 
segédnek adja ki magát, ő viszont | r,encse-Sorozatból. Igaz ugyan, hogy 
mamküröslánynak. A palota n^zi | a helvenként jobbnak bízó­
déit ktivje meglesi okét, referál a n,.up t:s k; ls iudia használni a ki- 
kancellárnak, ez hajtovadaszatot j n‘álkozó hclvzeiei.
inait a kereskedősegéd után, de a j 
hercegnő közben felismeri egy 
gárdatisztben az ő segédjét. A 
buvócska tovább tart, a tisztnek 
végre meg kell jelennie a herceg­
nő előtt, megdöbben, hogy ez az 
ő kis mamküröslánya, na aztán 
persze egymásé lesznek. A film 
muzsikája is nagyon kedves.

Rádió
A rádió keddi műsora:

Rendőr fúvószenekar. 1.30: Xánás- 
sy Erzsi zongorázik. 4.10: Asszo­
nyok tanácsadója. 5: Hadseregünk 
a XVlll. században.» Málnási Ödön ; 
dr. előadása. 5.30: Zenés részié- ; 
lek az Asszonyok bálványa c. i 
,ilmboi. o: A világ postáinak 
együttműködése. Szaiay Gáborba- j 
ró előadása. 0.30; Dalosköri hang- | 
verseny. 7.30: Laci.» Tliury La- j 
jós elbeszélése. 8: Bécsi-est. A Szé- j 
kesfővárosi Zenekar hangversenyé- \ 
nek közvetítése. 10: Hírek. 10.20: A ! 
Mánditsjazz-zenekar műsora. 11.20:

Ere dmén vek:
MTF
Gy'i
3:0,

B' •n
CsAK—OTK 
ETC—MÁV

rr,ore k vés 1:0. 
urul—MAFC 2:2.

Textil

3:2,
1 :0,

CASE

Nemzeii Bajnokság
Hungária Újpest 5:1. Ferencvá­

ros SBTC 6:2. Phőbus- III kér. 
5:2. Bocskai Attila 5:0. Szeged— 
Soroksár 1:0. Kispest Budafok 6:4. 
Törekvés Budai 11 2:2.

A békéscsabai kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

9811 — 1935 tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Botyánszki György végrehajtatócak vitéz 
Dénes Pálné Marik Judit végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
105 P tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a bcsabai kir. járásbíróság területén 
levő, Békéscsaba városában fekvő, s a 
bcsabai 5617 sz. tkvi betétben A I. 1—3 
sorsz 4407, 4408 és 4409 brsz. a. foglalt 
Czuczor utca 25 sz. báz, udvar és kertnek 
a végrehajtást szenvedő nevén álló B. 6. 
alatti 1/2-ed részére és pedig erre a C. 7. 
alatt Marik Jánosné Levasszki Zsófia javára 

Sárai Elemér és cigányzenekara, j bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásá­
val 1224 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1936. évi február hó 25 
napján d. e. 10 órakor a telekkönyvi 
hah ság hivatalos helyiségében (Árpád sor 
4 sz. 9 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiliál-

Budapesl II.: 6: Mezőgazdasági 
félóra. 7: Francia nyelvoktatás. 
7.30: T ú n ele m e ze k. 8.50: Ili re k.

Ádog

1-5
takarít meg Budapesten

tánchelyeken

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

9924—1935 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
A Magyar-Olasz Bank Rt. végrehajtat­

nak Pribojszki András végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
2000 P tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a békéscsabai kir. járásbíróság 
területén levő, Békéscsaba határában fekvő, 
s a békéscsabai 96 sz. tkvi betétben A. I. 
1-6 sorsz. 21823/2, 21824, 21828/3, 21829/3, 

í 21830 és 21831 hrsz. a. foglalt Telekgeren­
dás dülőbeni ház, udvar, legelő, út és szán- 

a végrehajtást szenvedő nevén álló 
alatti 1/5 öd részére, még pedig a C. 

4. a. özv. Pribojszki Andrásné Mengyán 
Dorottya javára bekebelezett haszonélve­
zeti jog fenntartásával 3972 P 25 fillér ki­
kiáltási árban elrendelte.

Ha azonban a haszonélvezeti jogot meg­
előző jelzálogos hitelező követelésének ki­
elégítésére szükséges 3800 P vételár meg 
nem igértetnék, az esetre az ingatlan a ha­
szonélvezeti jog fenntartása nélkül árve­
rezhető el.

Az árverést 1936. évi márc. hó 4. 
napján d. e. VslO órakora telekkönyvi 
hatóság hiv. helyiségében (Árpád-sor 4 
9. aj’ó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzei i a kikiáltási ár 10°/o át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. te. 42 §•ában 
meghatározott árfolyammal számított őva- 
dékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges bi­
rói letétbe helyezéséről kiállított letéti el­
ismervényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni. (1881: LX. te. 
147, 15C, 170 §§. 1908: LX. te. 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa igéit ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (19C8: XLI. te. 
25 § a.)

Békéscsaba, 1935 nov. hó 4.
Dr Gárdonyi sk. jb.
A kiadmány hiteiéül:
Vaálné s. hiv. íi?zfv

A békéscsabai kir. járásbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól

10404—1935 tk sz.

Ároerési hipdeiményhiuonat
Dr Czibesz Alfonz végrehajtatónak ifj, Se­

ben Ádám (nős Dikán Annával) végrehai- 
tást szenvedő ellen indított végrehajt,, 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 23 P 25 fillér tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a bcsabai kir 
járásbiróság területén levő, Békéscsaba vá­
ros és annak határában fekvő, s a bcsabai 
2180 sz tkvi betétben A. I. 1—2 és 4 
sorsz, 8637, 8638 és 8639/1 hrsz a. foglalt 
Nagy Sándor-u. 2 sz. ház, udvar, kert és 
beltelkes szánt-'nak a végrehajtást szenvedő 
nevén álló B 12. a 7/80 sd részére és pe­
dig C. 2. és 3. a özv. Seben Ádámné Siet 
Judit javára bekebelezett haszonélvezeti és 
kikőtményi szolgalmi jog fenntartásával 130 
P 80 fillér, — a bcsabai 2536 sz. tkvi be­
tétben A + l 2 sorsz 16266 és 16270/1 hrsz. 
a. foglalt Fürjes dülőbeni szántónak a vég- 
rehajtást szenvedő nevén álló B 34. a 
165/15593, -165/15593 ed részére egyenkint 
67—67 P — és végül a bcsabai 15296 sz, 
tkvi betétben A*H. sorsz. 8639/3. hsz, a. 
foglalt beltelkes házhelynek s azon épült, 
de tkviieg még fel nem tüntetett Máriás 
király u. 1 sz. báz és kertnek a végrehaj­
tást szenvedő nevén álló B 1 a 1 2 ed 
részére 956 P 5) fillér kikiáltási árben el­
rendelte.

Az árverést 1936. évi március hó 
27 napjén délelőtt 9 órakor a 'eük-
könyvi hatóság hivatalos ha’yiségébsn (Ár­
pádkor 4 sz 9 ajtó) fogják megtartani

Az árverés aiá kerülő ingatlant a kikiál­
tási ár felénél — kétharmadír.ál alacso­
nyabb áron e5adni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881: LX t. c 42. 
§ ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékoapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bámupér, nek e'ö- 
leges birói letétbe helyezéséről kiállított 
tetéíi elismervényt a kikü döttnek atadni 
cs az árverési fehéte’eket át írni. (1881: 
LX fc. 147, 150, 170 §§; 19C8 : LX. te. 
21 §)

Az, aki az insaíbnérí a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többit ige ni 
senki sem akar, kötetes nyomban a kikiál­
tási ár száza éka szerint m’gáilaoitott bá­
natpénzt az á’taia Ígért ár ugyanannyi 
<v74v»ié1táig kiegészíteni. (11.03 : XLI. te, 
25 § )

Beké c vb ?. '935 nov. 29
Dr Gárdonyi sk jb.

A kiadmány hiteléül
Vaálné
hí" fíevtv

Békéscsaba, 1936 február 4

Tőzsde
Valuták: Angol font 16 65—16*95, loc 

Dovár 332-60—336 60, loo Hollandi forint 
229 30-231 30, loo Német márka 13600— 
137-60, loo Cseh korona :4 5—14 30, íoc 
Dinár 7-80—7 95, loo Lira 2998-3025, 
loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svájci 
frank 110*70—111*65, loo Lei 2-80-3 CO.

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 17 95- 
18 20, 80 kg tv. búza 18 50—1870, tengeri 
13-75—13 85 rozs 15-65—15 75. takar ány- 
árpa 16-40—16*90, sörárpa 19‘0C—26*00« 
korpa 13 25—13-35, zab 17 30-17*50.

Készárú piac : Irányzat gyengébb, for­
gásin csekélv

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiata. 
könnyű 68—74, közép 80—90 nehéz 9;— 
95.

APRÓBB? DETESEK

pengőt
es

mulatókban,
ha Provincia pengcszelvénnyel fizeti 

a számláját.
A Provincia Utazási és Jegyiroda 
helyi képviselete a Békésmegyei Ál­
talános Takarékpénztár Rt., Szent 

István-tér.

Páratlan kedvezmény 
a „Körösviáék" olvasóinaik.!
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISI VÁN K.IPÁLY SZÁLLÓBA
(VI., Podmaniczky-u, 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kcávextnónnyel 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körósviáék kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

A Ferenc József-téren (4—6 számig) elvesz­
tettem egy 10 pengős bankjegyet, miután az 
illetőt, ki felvette, láttam és ismerem, a 
kellemetlenség elkerülése végett kerero, vi­
gye a rendőrségre. ___ _

A Színház közelében bútorozott szobát ke­
resek. Cim a kiadóban.

2 tonnás teherautó cluáó. Cím
kiadóban, 412

Bittort készen Zsiros butoriparteiepé 
vegven. IV7., Hajnal-u 5. 709Í

GyermeAtigyate, ruhaszekrények 
tükrök, antikvitások, csillárok, szőnyegek 
ebédlők, háFk, vitrinek, vasbutorok öles-1 
eladók Acdrássy ut 77. Vagvonmentőben

A kiadásén felelős Uhrin János.

Egyszobás lakás és egy bútorozott szob 
1 kiadó. V., Lndvig u. 1

Kiadja és nyomtatja a KöriEvidók r!


